
قبل از پاسخ دادن به سوالات به موارد زير توجه نمائيد*
پاسخ سوالات تستي را در پاسخنامه اي كه به همراه سوالات ارائه شده وارد كرده و به همراه پاسخ •

.به مسئولين برگزاري امتحانات عودت دهيدسوالات تشريحي 
.لات تستي بنويسيدنام و نام خانوادگي و شماره دانشجويي خود را روي پاسخنامه سوا•
.بگذاريد×براي پاسخ به سوالات تستي، در خانه مربوطه علامت •
ي تعلق منفبه مواردي كه بيش از يك علامت داشته باشند نمره . ك علامت بگذاريدبراي هر سوال فقط ي•

.مي گيرد
ن تنظيم وقت خود را با توجه به آ.  دقيقه وقت در نظر گرفته شده است3براي هر سوال تستي حدود •

.توجه نمائيد كه اعداد گرد شده اند.كنيد

. نمره منفي دارد1/0و هر پاسخ غلط مثبت  نمره 5/0هر پاسخ صحيح •

:تستيسوالات 
 برابر  2سال مانده حساب پس انداز      بعد از چند  ،  باشد% 19اگر نرخ بهره مركب حساب پس اندازي سالانه       .1

خواهد شد؟
10)            د3)     ج5)            ب4)الف

 در زمان حال بايد چه مقدار پـس انـداز    ، ريال در اختيار داشته باشد     2000 سال بعد    5اگر فردي بخواهد    .2
)%10با فرض نرخ بهره  (كند؟
1365)            د1242)            ج1360)        ب1356)الف

6 ريال امـروز بعـد از        36000 مبلغ ،باشد% 3ه دوم در سه ماه  و%2اگر نرخ بهره ماهانه در سه ماهه اول         .3
شود؟ماه چند ريال مي

51515)          د41745)        ج38000)          ب35562)الف

 پرداخت شود نرخ بازده موثر       يكبار و هر سه ماه    باشد   %20اوراق مشاركت   سالانه  سود  نرخ  در صورتي كه    .4
آن چند درصد است؟

22)            د21)               ج55/21)    ب20) الف
.  ميليون ريال است250 آن EBIT واحد و 1000، تعداد كالاي فروش رفته 2درجه اهرم عملياتي شركتي .5

 برابر صفر شود؟EBITچند درصد كاهش در فروش موجب مي شود كه 
50)           د100)           ج25)           ب5/12)الف



 مبلغ جريـان نقـدي دوم چنـد    . ريال است5567مبلغ ،  %10نرخ بهره   علي جريانهاي نقدي زير با      ارزش ف .6
ريال است؟
10000           ؟            4000ريال 
0سوم           دوم              اول            سال

3000)           د2000)           ج1818)           ب1653)الف

 ميليـون ريـال     500و مجمـوع بـدهيها       ميليون ريال    2500، مجموع دارائيها    ROI=%10در يك شركت    .7
چند درصد است؟) ROE(نرخ بازدهي حقوق صاحبان سهام . است
8/13)           د12)           ج25/11)           ب5/12)الف

.  ميليون ريال اسـت    15يون ريال و فروش      ميل 5 آن   EBIT ميليون ريال،    8هزينه هاي متغير يك شركت      .8
چند درصد افزايش خواهد يافت؟EBIT،افزايش يابد% 20اگر حجم فروش 

28)           د25)           ج20)           ب14)الف

با فرض اينكه نسبت گـردش      .  ريال است  2000و جمع كل بدهي هاي آن       % 40نسبت بدهي يك شركت     .9
مبلغ فروش چند ريال است؟باشد، 2دارائيهاي شركت برابر 

8000)           د6000)           ج10000)           ب4000)الف

يـك سـال    از  ط آن   اقسزمان شروع ا   قسط مساوي كه     10 ريال را در     80000مبلغ  وامي به   اگر قرار باشد    .10
). مبالغ گرد شده اندو% 2نرخ بهره (مبلغ هر قسط چند ريال خواهد بود؟ . است، باز پرداخت نمائيمبعد 
9752)           د6563)           ج8906)           ب8000)الف

هزينـه بهـره شـركت چنـد     .  اسـت 2 ميليون ريال است برابر 200 آن EBITدرجه اهرم مالي شركتي كه      .11
ميليون ريال است؟

 قابل محاسبه نيست)           د50)           ج25)           ب100)الف

150هزينه هاي ثابـت     جمع  فروش،  % 65 ميليون ريال، هزينه هاي متغير برابر        1000ش يك شركت    فرو.12
درجه اهرم مركب كداميك از موارد زير است؟.  ميليون ريال است100ميليون ريال و هزينه بهره 

5/3)           د2)           ج5/6)           ب75/1)الف



نسبت بدهي چند درصد است؟شد،  باROI=%14 و ROE=%20اگر .13
70)           د8/42)           ج40)           ب30)الف

به ارزش اسمي    ساله اي    3است مي خواهد اوراق قرضه      % 25سرمايه گذاري كه نرخ بازده مورد انتظارش        .14
ي خريد اين   مبلغ پرداختي سرمايه گذار برا    .  است خريداري نمايد   %20را كه نرخ بهره آن       ريال   100000

).مبالغ گرد شده اند (اوراق چند ريال خواهد بود؟
81920)           د81240)           ج80000)           ب90240)الف

در .  ريال است600000 ريال و جمع هزينه هاي ثابت        30در يك شركت قيمت فروش هر واحد محصول         .15
 واحد به نقطه سر به سر برسد، هزينه متغير هـر واحـد چنـد            25000صورتي كه شركت در سطح فروش       

ريال است؟
8)           د7)           ج6)           ب5)الف

اگـر  . فـروش اسـت   % 40 ريال و هزينه هاي متغيـر آن         400000به سر   مبلغ فروش شركتي در نقطه سر       .16
كاهش يابد، مبلغ فروش در نقطه      % 50هزينه متغير يك واحد كالا      افزايش و   % 50جمع هزينه هاي ثابت     

سر به سر چند ريال خواهد بود؟
450000)           د600000)           ج800000)           ب560000)الف

در صورتي كه شركت سهام ممتاز منتشر نكرده . سود قبل از بهره و ماليات است  % 50ه شركتي   هزينه بهر .17
باشد، درجه اهرم مالي چند است؟

5/0)           د2)           ج1)           ب4)الف

 ريـال و    1000000در صورتي كه هزينه بهـره       . است% 20 ريالي   1000 سهم ممتاز    3000شركتي داراي   .18
باشد، نقطه سر به سر مالي كداميك از موارد زير است؟% 40ليات نرخ ما

2000000)           د1360000)           ج1500000)           ب1750000)الف

 ريـال  1800است به مبلـغ  % 10 ريال و نرخ بهره آن 2000اسمي آن  ساله اي كه ارزش     10اوراق قرضه   .19
ظار سرمايه گذار چند درصد است؟نرخ بازده مورد انت. معامله شده است

%10 از بيشتر)           د%9)           ج%10)           ب%10 از كمتر)الف



عايدي هـر   % 40قيمت بازار هر سهم سود نقدي توزيع مي كند كه اين مبلغ برابر              % 10شركتي به ميزان    .20
؟چند است) p/e(نسبت قيمت بازار سهام به عايدي هر سهم . سهم است

5/3)           د7)           ج4)           ب3)الف

:تشريحيسوالات 
) نمره1(. مديريت مالي را تعريف كنيد.1

و نرخ هزينه   ) ROE(و نرخ بازدهي حقوق صاحبان سرمايه       ) ROI(رابطه بين نرخ بازدهي سرمايه گذاري       .2
) نمره5/1(). ودداري كنيداز نوشتن مطالب اضافي و نا مربوط خ(تامين مالي را تفسير كنيد 

راه دو  .  ريال نياز خواهـد داشـت       ميليون 600 سال به مبلغ     10پدري براي تهيه جهيزيه دخترش، بعد از        .3
) نمره2(. براي اين كار وجود دارد، آنها را بررسي كنيد

 مبلغـي   ، در اين روش سالانه چـه      % 15سپردن مبالغ مساوي سالانه به حسابي در بانك با نرخ بهره            ) الف
بايد به حساب واريز شود؟

اگر اين فرد تصميم بگيرد كه بجاي پرداخت ساليانه، امروز يك مبلغ كلي را با همـان نـرخ بهـره بـه     ) ب  
 مبلغ مورد نياز را دريافت نمايد، آن مبلغ كلي چقدر بايد باشد؟دهمحساب واريز كند كه در پايان سال 

) نمره5/1(: م استخراج شده استاطلاعات زير از صورتهاي مالي شركت پيا.4

 ريال392،878جمع كل دارائيهاي جاري 
 ريال175،723) مواد وكالا(موجوديهاي جنسي 

 ريال125،105جمع كل بدهيهاي جاري 
 ريال291،425بهاي تمام شده كالاي فروش رفته 

 ريال168،330حسابهاي دريافتني 
ريال708،716) در زمان فروش تماماً نسيه بوده(فروش خالص 

 ريال13،388هزينه بهره 
 ريال611،313جمع كل دارائيها 
 ريال273،237جمع كل بدهيها 

 ريال52،098)پس از ماليات (سود خالص
 ريال43،145ماليات 

:محاسبه موارد زير : مطلوبست
)آني(نسبت سريع ) الف
گردش موجودي كالا ) ب
متوسط دوره وصول مطالبات) ج 



) نمره5/2(: ير در دست استاطلاعات ز.5

 واحد200ر000تعداد محصول
 ريال17ر000قيمت هر واحد

 ريال12ر000هزينه متغير هر واحد
  ريال375ر000ر000هزينه ثابت

. ريال آن غير نقدي است75000000كه 
  ريال200ر000ر000هزينه بهره

 ريال140ر000ر000سود سهام ممتاز
  سهم50ر000تعداد سهام عادي

:مطلوبست
نقطه سر به سر عملياتي ) الف
نقطه سر به سر مالي) ب
درجه اهرم عملياتي) ج
درجه اهرم مالي) د

نقطه سر به سر عملياتي نقدي) هـ 

) نمره 5/1(ريسك مالي و ريسك تجاري چيست؟ و اهرمهاي مالي و عملياتي با آنها چه ارتباطي دارند؟.6

موفق باشيد
اسكوئي



1 درس مديريت مالي پاسخنامه سوالات تستي

گزينه
شماره سوال

دج ب الف
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